



@Tried：北方有十二月的大雪，南方有四季如春的岁月，温岭的人有藏不住的欢喜，因为最多跑一次就够了。

畅想温岭新变化 我们请你上报眉

活动报名请扫码联系 温小闻



# 工作氛围好，晋升机会多，像家一样温暖 这个舞台需要年轻的你加入

本报记者 叶易 通讯员 金柳申 文/图

在工行温岭城区支行的副行长室里，坐着一位1992年出生的姑娘，她正忙着敲打键盘，神情专注，一旁的电话机响个不停。她就是城区支行新上任不久的副行长应含栩。进入工行短短4年，她就通过自己的努力，在这个舞台上做出了一番成绩。应含栩觉得自己现阶段取得的成功，要归功于工行温岭支行提供的良好平台。多年来，工行温岭支行不断完善的绩效考核制度和公开透明的员工竞聘制度，让越来越多的年轻员工拥有了发光发热的机会。同时，该行温馨的工作氛围和舒适的工作环境，也让员工们都不舍得离开这个家。

## 领先发展离不开人才队伍建设

近年来，工行温岭支行一直保持领先发展。这与工行综合素质高、集体荣誉感强、整体作风良好的人才队伍是分不开的。多年来，工行把人才的培养当作重点工程抓。人才是所有业务开展的基础，是一家银行最大的资源和财富。工行温岭支行现任行长李辉认为，想要带出一支强有力的队伍，需要让员工愿干事、能干事。

为此，工行温岭支行下了一番苦功，不断完善修改考核、竞聘制度，对于年轻员工的培养，也有一套独到的方法。

## 公开、公正、透明的考核与晋升

工行的特色拜师帮扶，让大量新员工平稳度过了迷茫期。应含栩还记得，刚刚从柜员转为客户经理的那一年，面对全新的业务，她很茫然。幸好，工行给新到岗的员工安排了一对一的师傅。她跟着师傅挨个走访客户，通过一个月的时间，逐渐学会了如何判断一家企业的经营状况和财务状况，如何通过与客户的聊天获取更多信息。

在工作中，老员工对新员工格外照顾，经常会交流心得。记得之前，我在办理房地产开发项目时，前辈很热心地传授我经验，并帮我与上级行的专家进行沟通。应含栩说。

工行温岭支行还设立了学分制，每年都会



要求员工在网络学院里学习相关知识，不断提升素质。此外，支行还会定期安排员工去市分行以及省分行学习。

对于员工的激励，工行除了有公开、透明的量化绩效考核，让员工能多劳多得外，还为员工搭建了展示自我风采的舞台。该行每两年就会评选一次曙光先进人物，入选的业务精英的照片会在营业大厅展览，员工也有了一份追我赶的工作劲头。

在人才的晋升提拔方面，工行有3个人才储备库，采取公开竞聘的方式，普通员工可以报考筛选进入人才储备库，只要有能力，机会就在眼前。

去年，温岭支行还与乐清支行展开了结对，双方互派员工，开展实习式的学习。

## 给员工一个温暖的家

现在的员工与过去不同了，满足物质需求的同时，还要满足他们的精神需求。他们更看重领导对他们的重视程度和工作氛围。过去的家长式管理不再适用，需要朋友式

的管理，与员工换位思考，在管理上更加人性化、精细化。李辉说。

建设温馨家园，打造和谐银行是工行温岭支行一直以来的目标。2018年，温岭支行的员工十大关爱工程，逐一完成。这些工程包含了员工所关心的问题，涉及青年员工成长关爱、减轻工作压力、职业技能提升、改善网点工作环境等方面。

工行温岭支行每月还有一个行长接待日，在当晚，行长会与员工们一起交流心得，畅谈工作体会，共同为经营发展出谋划策，帮青年员工明确目标。该行还通过青年员工座谈会的方式，面对面地了解青年员工的需求。

为了丰富员工的业余生活，增加团队凝聚力，每年中秋节和元宵节，工行温岭支行都会举办大型文艺会演，去年曾组织开展了首届抖音大赛。平时，该行也会举办员工们喜闻乐见的各类活动。

目前，工行首次面向温岭开展春季社会招聘，现已开始报名。市民可以关注该行微信公众号进行报名。

## 故宫文化元素装点工行温岭支行 年味十足迎金猪

本报讯（记者叶易 通讯员金柳申文/图）进入腊月，大街小巷的年味越来越浓，不少银行也换上了喜气的装扮。其中，工行温岭支行把故宫元素搬进了营业部，开展了“贺岁迎祥”紫禁城里过大年主题展览活动，给即将到来的金猪年增添了喜庆的气氛。

走进工行温岭支行营业部的大门，在右侧能看到朱红的紫禁城宫门和城墙，上面挂着传统纸质宫灯，地上贴着红色的地砖贴，还有人形合影道具和趣味十足的打卡标语。不少市民被这独具特色的故宫元素吸引，纷纷拍照发到微信朋友圈。

1月7日下午3时，工作人员换上了传统戏服，在营业厅内上演了一出宫廷穿越。工作人员风趣幽默的主持词逗得现场的市民哈哈大笑，气氛一下子热闹了起来。娘娘们徐徐走来，向市民送上了节日小礼品和吉祥祝福语。

长乐无极 吉祥如意 地久天长，中国书协会员、市



## 热腾腾的奶茶免费喝，这个冬天不太冷 金华银行开展寒冬送温暖活动

本报讯（通讯员林子毅 王娅琪）近期，气温逐渐下降，寒气逼人，大家纷纷穿上厚实的衣服，备战寒冬。日前，金华银行温岭支行的工作人员在泽国镇市民广场开展了“寒冬送温暖，奶茶免费喝”活动。

当天，该行员工借着泽国镇精品年货节的平台，带着早早准备好的奶茶、一次性杯子等，免费给附近的环卫工人及采购年货的社区居民送去冬日里的一丝温暖。在寒风中，一

杯冒着热气的奶茶，令人倍感暖意。工作人员亲手制作的奶茶香气四溢，受到了居民们的点赞。

去年，金华银行温岭支行曾在重阳节组织了敬老爱老系列活动，在炎热的夏日经常走上大街小巷为户外工作者——送清凉，以真诚细致的服务，获得了周边群众的好评。新年伊始，作为一家百姓身边的银行，该行继续改善服务细节，提高客户的满意度。

# 环境大整治 习惯大变革 C 温岭联合村镇银行 2019温岭“城市春联”征集



征稿要求

- 体现我市在“五水共治”“三改一拆”“多城同创”、小城镇环境综合整治以及交通治堵等方面的工作成果，体现温岭建设与发展的新风新貌，体现同圆“中国梦”的美好愿景。
- 突出温岭特色，保证原创，符合吉祥、欢乐的中国年俗文化。
- 符合《联律通则》的要求，倡导新声新韵；以十字左右短联为主，适于张贴，并附横批；原创自撰，文责自负。

投稿方式

- 关注温岭日报微信（微信号：wldaily86901890），进入相关页面参与。
- 拨打86144012或短信至13486872703，报上您的原创春联、名字和联系方式（因时间关系，不接受信件投稿）。
- 每人限投5副，如多联获奖，取最高奖一副。
- 起止时间：2018年12月24日至2019年1月11日。

在所征集的春联中，经无记名评分，选出5副最佳网络人气奖，5副入围奖，3副优异奖，其中最佳网络人气奖和入围奖奖励新春大礼包，优异奖各奖励现金1000元。

主办单位：温岭市环境综合整治工作委员会 浙报集团温岭日报 承办单位：温岭日报有限公司 温岭市诗词家协会  
赞助商：爱仕达电器 卓凌鞋业 牙博士口腔 美年大健康